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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de la réunion du 9 décembre 2024 
 

 

Présents : Jean-Michel Mureau, Félix Dandois, Didier Tourneur, Guillaume Caestecker et Philippe 

Heraly. 

Excusée : Nathalie Alexander 

 

1) Organisations provinciales 

Coupe BBW : Les nouveaux classements sont actifs au 11 décembre 2024. 

Règlements des championnats : Ok  

Inscription pour les championnats : reste les inscriptions pour les doubles à finaliser avec le 

programme de Guy, tout sera en ordre au plus tard le samedi 14 décembre 2024. 

 

2) Cours d’arbitrage 

Arbitre provincial : Il y a eu 3 candidats mais un a stoppé la formation, un a échoué à la partie 

théorique. 

Anthony Winkel du club de Perwez a réussi, il passera son examen pratique début 2025. 

Arbitre régional : Félix Dandois et Alexandre Smets ont réussi leur examen théorique, ils 

passeront leur examen pratique début 2025. 

 

3) Débriefing du critérium jeunes, seniors, championnat U19 et Pré-Ping 2 Saint-Nicolas 

Critérium jeunes finale : Tout s’est très bien déroulé et la compétition s’est clôturée à 18H00. 

Excellent accueil du Logis qui avait préparé la grande salle avec la disposition souhaitée par le JA. 

La formule de l’unique poule a apporté une grande satisfaction aux joueurs, parents et coachs. 

Nous maintiendrons donc cette formule lors des prochains critériums jeunes. Respect et calme tout 

au long de la journée. 

Critérium seniors finale : TB. Envisager de mettre le même horaire « messieurs » à toutes les 

séries et de placer les séries dames en journée finale. 

Championnat BBW U19 : une inscription de plus que la saison passée, le CPBBW décide de 

maintenir cette formule les prochaines saisons : U19 et Pré-Ping Saint-Nicolas le même jour. 

Pré-Ping 2 Saint-Nicolas Ethias : 81 inscrits. Fin à 19H00. 

Très bonne ambiance et venue de Saint-Nicolas à 12H30. 

Remise à tous les participants d’une médaille de participation et de friandises. 

 

4) Modification des règlements sportifs nationaux – Position du CBBBW 

Proposition 1 : Oui - Proposition 2 : Non - Proposition 3 : Oui 

Proposition 4 : Oui - Proposition 5 : Non - Proposition 6 : Non 

Cette position sera suivie par nos représentants au CN lors du vote en février. 

 

5) Secrétariat 

Nathalie a transmis à Jean-Michel les informations utiles. 

Affiliations : 2174 soit une augmentation de 202 joueurs (+9%) 
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Feuilles de match :  

07/041 : Fonteny B – Set Jet Fleur Bleue D : Classement sans suite. 

10/016 : Piranha E – Perwez D : plainte concernant l’organisation de la rencontre (retards, feuilles 

de match, informations sur l’endroit où l’équipe joue ..). 

Nathalie enverra un rappel des règles au club de Piranha. 

 

6) Trésorerie 

Le budget est analysé. 

Didier alerte sur la forte diminution des amendes et du code 16 ce qui montre la meilleure 

attention des clubs pour gérer au mieux leurs finances mais qui obligera le CPBBW à revoir 

éventuellement certains postes en fonction de l’évolution du bilan. 

 

7) Divers 

Didier a procédé à la vérification de la salle « rouge » de Braine suite aux plaintes concernant le 

revêtement. 

L’homologation a été acceptée avec une nouvelle disposition des tables. 

Cette homologation n’est valable que jusqu’au 30 juin 2025 (certificat provisoire). 

Sans solution pérenne au 1er juillet 2025, la salle rouge ne sera plus homologuée et aucune 

rencontre officielle ne pourra être jouée dans cette salle, une nouvelle homologation devra être 

faite lorsque les solutions auront été trouvées par le club. 

Jean-Michel parle du problème de quelques joueurs du Logis suspendus pour paiement tardif des 

amendes et la levée de la suspension par l’Aile Francophone. 

Les points suivants des règlements sportifs nationaux doivent être amendés dans le règlement 

provincial : 1.4.13 et 1.4.14. 

Le CP décide du maintien de ses règles. Jean-Michel écrira au comité du Logis au nom du CP. 

Guillaume indique sa satisfaction de voir l’organisation à Liège d’un tournoi qui suivra le 

classement numérique à la place des lettres NC, E, D, C et B utilisées jusqu’ici. 

Félix y pense depuis un an et il va contacter Mathieu Jasinski ou l’AFTT pour voir comment 

procéder. 

Guillaume propose de faire son tournoi de Charles V sur ce principe. 

Félix invoque les reclassements à mi-saison et leur incidence sur le classement numérique. 

Philippe indique que les nouvelles affiliations et les joueurs n’ayant pas joué la saison dernière 

voient leur nouveau classement appliqué avec effet rétroactif. 

 

Prochaine réunion : Mardi 21 janvier 2025 à 19H. 

 

 

Philippe HERALY 


